

快乐当夏

区文化馆公益文艺培训暑期班开启

共开设15个班 面向市民提供306个学位

本报讯(光明新闻记者 熊丹丹 通讯员 梁溪媛 文/图)7月14日,光明区文化馆内热潮涌动,乐享艺术生活公益文化艺术培训暑期班正式开启。

大鼓班上学员们热情高涨,手执鼓槌,随着老师的节奏,有力地敲击着大鼓;舞蹈室里孩子们跃跃欲试,音乐教室歌声清亮飞扬;书画课堂墨香四溢;儿童戏剧班内欢声阵阵。开班首日,学员们的热情宛如盛夏热浪,席卷了文化馆的每个角落。

与往年不同,本次培训在保留音乐、书法等经典课程基础上,增加儿童戏剧表演、大鼓演奏等特色课程,使得艺术门类更加多元。教学方式也突破传统,多维情境、趣味游戏与沉浸式体验巧妙相融,艺术知识在轻松互动中自然流淌。一位家长说:自从去年参加了免费的书法班后,孩子的字迹变得工整了许多,专注力得到了显



著提升!今年我们有幸中签大鼓班,让孩子有机会学习不同种类的艺术,由衷感谢区文化馆的悉心安排。

据悉,该项目由光明区文化广电旅游体育局主办、区公共文化中心和体育中心承办,已走过十四载。今年暑期班共开设15

个班,面向市民提供306个学位。报名通道一开启即引发报名热潮,吸引超3000人次参与预报名,平均中签率仅10%,热门课程甚至低至3%,线上平台访问量突破5万次。项目秉持创新、广度、深度、温度、力度理念,与汉衣拾遗、非遗传承、

艺术预制课等特色课程协同发力,织就全民艺术普及网络。其高质量的课程与真诚服务赢得广泛赞誉,先后获得2023年度十佳公共文化艺术项目、深圳关爱行动百佳市民满意项目等荣誉。

十四载坚持,光明区将免费

湾区超级记者



杨曦

扫一扫,湾区超级记者为你播报新闻。



乐享艺术生活 公益文化艺术培训活动现场。

文化甘霖源源不断洒向市民心田。当艺术学习从小众兴趣蜕变为全民共享,当文化馆成为点亮日常美学的公共空间,这不仅涵养着一座城区的精神底蕴,更以普惠温度诠释了公共文化服务的真谛。让艺术的灯火照亮每一个平凡角落。

全市青少年(儿童)射箭锦标赛落幕 光明区代表队获佳绩

本报讯(光明新闻记者 熊丹丹 通讯员 刘建萍)2025年深圳市青少年(儿童)射箭锦标赛在市体育中心落幕,光明区代表队在比赛中收获2枚金牌、2枚银牌、1枚铜牌。

本次锦标赛由深圳市文化广电旅游体育局、深圳市教育局联合主办,汇聚了全市各区青少年射箭精英,竞争激

烈。光明区精心选拔并派出由24名优秀青少年运动员组成的代表队参赛。经过为期一天的激烈角逐,光明区健儿不畏强手,沉着应战,凭借扎实的技术功底和稳定的临场发挥,在众多参赛队伍中脱颖而出,取得了优异的成绩。最终,光明区代表队收获2枚金牌、2枚银牌、1枚铜牌,同时还获得2个第五名、2个第六名、2个第七

名的好成绩。

其中肖尧获得U14反曲弓男子个人30米排名赛金牌、U14反曲弓男子个人30米淘汰赛金牌,胡玥鸣获得U12反曲弓女子个人18米36支箭排名赛银牌,董泽辰获得U16反曲弓男子个人50米淘汰赛亚军、U16反曲弓男子个人50米排位赛季军。



光明社区邻里乐享草坪音乐会

光明社区举办草坪音乐会。

本报讯(光明新闻记者 雷小林 通讯员 郑斯群 万维丽 陈焕欣 文/图)近日,新城公园绿茵如毯,乐声与欢笑交织飞扬。由光明社区党委统筹引领,联合光明区和合社工服务中心、奥林钢琴艺术中心共同举办的首届“颂党恩·聚邻里·共奋进”草坪音乐会暨追光市集活动在这里举行。

这场社区音乐盛宴吸引100余名居民报名参演。童声合唱《歌唱祖国》以清亮嗓音拉开音乐会序幕。50余名社区儿童相继呈现合唱、乐器独奏、诗歌朗诵等精彩表演,生动展现了社区普惠性艺术教育的丰硕成果。社区能人鹿老师带领的葫芦丝队首秀《我和你》,竹韵悠扬;近邻小喇叭小讲解员们朗诵《山那边·向云端》,声情铿锵。这些由居民自发组织、在社区平台孵化的才艺队伍赢得居民由衷赞叹:孩子们的表现太棒了,社区活动越来越有水准!



凤凰街道2025年足球赛燃情开赛 12支足球队绿茵逐梦

本报讯(光明新闻记者 李军涛 通讯员 丁文婷 文/图)近日,由凤凰街道举办的2025年绿茵逐梦足球赛在塘尾社区足球场拉开帷幕,来自街道机关、学校、企业、物业小区及社区的12支队伍120名足球运动员,将在赛场上以球会友,释放运动激情。

在揭幕战中,来自光明区实验学校 and 东坑社区的两支队伍,展开一场引人入胜的蓝紫对决。光明区实验学校的球员们身着象征着胜利和希望的蓝衣,率先在比赛中进球。暂时落后的东坑社区球员不甘示弱,紧追不舍,展现顽强的斗志。比赛进行得异常激烈,双方你来我往,互不相让。经过90分钟的激烈比赛,光明区实

验学校以5:3取胜,成功晋级。双方队伍所展现出的拼搏精神和团队协作能力,赢得在场观众雷鸣般的掌声。除光明区实验学校外,凤凰街道办事处、塘尾社区、光之翼、凤凰英荟城及凤凰社区、易迦康体足球队均成功晋级下一轮,继续向亚冠发起冲击。

足球赛现场

碧眼社区暑期夏令营热闹启幕

本报讯(光明新闻记者 雷云霞 通讯员 都思宁 文/图)近日,碧眼社区夏日童行·成长加油站暑期夏令营开营仪式在社区01微治圈星星点灯广场启幕。

共同筹备,为孩子们量身打造趣味满满的假期活动,搭建起亲子互动、邻里交融的温暖平台。

在水球保龄球游戏中,家长组与学生组各显神通,精心布置纸杯堡垒,水球击中纸杯的瞬间,掌声与欢呼声响彻广场;在欢乐接水球游戏中,亲子搭档默契配合,投掷与接球间满是欢乐。

碧眼社区01微治长表示,暑期夏令营活动将围绕科普探索、手工实践、户外拓展等主题开展,让孩子们在快乐中收获成长,在互动中感受社区关怀,共同描绘夏日成长的美好画卷。



碧眼社区暑期夏令营活动现场。